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Outros

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MANOEL VITORINO- BAHIA. 

AOS DOIS DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM EM SEDE PRÓPRIA, 
NA RUA GABRIEL DANTAS NOVAES S/N, NESTA CIDADE, ÀS DEZ HORAS, SOB A 
PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO, SECRETARIADO 
PELOS VEREADORES: WELSON DA SILVA MEIRA E VALDIMAR SANTANA SILVA, 
RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIO, PRESENTES OS 
VEREADORES: ANTÔNIO VENÂNCIO SAMPAIO; CLOTIDES BISPO MEIRA; JOÃO 
BATISTA FERREIRA MEIRA; JOSIVALDO DURANS SILVA; LEONARDO GOMES SANTOS 
E UBERLANDIO MEIRA BARROS. HAVENDO NÚMERO DE VEREADORES PRESENTES O 
SENHOR PRESIDENTE SAUDOU TODOS OS VEREADORES EM PLENÁRIO E DECLAROU 
ABERTA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, 
PROSSEGUINDO, AGRADECEU AO PÚBLICO PRESENTE E EM SEGUIDA CONVIDOU O 
DIRETOR DE PLANEJAMENTO FINANCEIRO SENHOR TIAGO NUNES A FAZER LEITURA 
DE UM VERSÍCULO BÍBLICO, EM SEGUIDA CONVIDOU A SENHORA THAIS COSTA A 
FAZER A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. APÓS LIDA, FOI APROVADA E 
DEVIDAMENTE ASSINADA POR TODOS OS VEREADORES. CONTINUANDO O SENHOR 
PRESIDENTE AUTORIZOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DAS 
CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS.  CONSTANDO: OFÍCIO N° 131/2021 - EXPEDIDO 
PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, 
COMUNICANDO SOBRE APROVAÇÃO DE PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 
577/2021, COM EMENDAS MODIFICATIVAS, EM PRIMEIRA VOTAÇÃO EM SESSÃO 
ORDINÁRIA DO DIA 19 DE AGOSTO DE 2021 E SEGUNDA VOTAÇÃO EM SESSÃO 
ORDINÁRIA DO DIA 26 DE AGOSTO DE 2021. OFÍCIO N° 132/2021 - EXPEDIDO PELO 
DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, 
ENCAMINHANDO REQUERIMENTOS DE NUMEROS: 074; 0725 E 076/2021, DE AUTORIA 
DOS VEREADORES: CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO E JOSIVALDO DURANS SILVA, 
APROVADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 26 DE AGOSTO DO CORRENTE ANO. 
OFÍCIO N° 133/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, 
ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, ENCAMINHANDO REQUERIMENTO VERBAL 
DE AUTORIA DO VEREADOR WELSON DA SILVA MEIRA, APROVADO NA SESSÃO 
ORDINÁRIA DO DIA 26 DE AGOSTO DO CORRENTE ANO. OFÍCIO N° 134/2021 - 
EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO 
MUNICIPAL, ENCAMINHANDO SOLICITAÇÃO FEITA PELO VEREADOR WELSON DA 
SILVA MEIRA EM SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 26 DE AGOSTO DO CORRENTE ANO. 
OFÍCIO N° 135/2021 - EXPEDIDO PELO PRESIDENTE DA CÂMARA, ENDEREÇADO AO 
PREFEITO MUNICIPAL, SOLICITANDO AGENDAMENTO DE REUNIÃO SOLICITAÇÃO 
FEITA PELO VEREADOR WELSON DA SILVA MEIRA EM SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 
26 DE AGOSTO DO CORRENTE ANO. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU 
AO SEGUNDO SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS  
RECEBIDAS.  CONSTANDO: OFÍCIO N° 166/2021 - EXPEDIDO PELO PREFEITO 
MUNICIPAL ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA CÂMARA, ENCAMINHANDO O 
PROJETO DE LEI N° 581/2021 - REFERENTE AO PLANO PLURIANUAL (PPA) 2022-2025 
PARA AVALIAÇÃO E DELIBERAÇÃO. OFÍCIO N° 167/2021 - EXPEDIDO PELO PREFEITO 
MUNICIPAL ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA CÂMARA, ENCAMINHANDO O 
PROJETO DE LEI N° 582/2021 - REFERENTE A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL (LOA) PARA 
O EXERCÍCIO DE 2022 PARA AVALIAÇÃO E DELIBERAÇÃO. OFÍCIO N° 010/2021 - 
EXPEDIDO PELA COORDENADORA SINDICAL APLB/SINDICATO SENHORA MONICA 
SIRLENE MEIRA FONSECA ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA CÂMARA, 
SOLICITANDO,  ESPAÇO NA TRIBUNA, NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 02 DE 
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SETEMBRO DO CORRENTE ANO, PARA USO DA ASSESSORIA JURÍDICA DO REFERIDO 
SINDICATO. DANDO SEQUENCIA, O SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU O VICE 
PRESIDENTE VEREADOR JOSIVALDO DURANS SILVA A OCUPAR A CADEIRA DE 
PRESIDENTE, PARA QUE, NA CONDIÇÃO DE VEREADOR, PUDESSE APRESENTAR 
PROPOSIÇÕES. JÁ NA CONDIÇÃO DE PRESIDENTE EM EXERCÍCIO O VEREADOR 
JOSIVALDO SAUDOU A TODOS E AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA 
SENHOR TARCIZIO MARTINS A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 077/2021 DE 
AUTORIA DO VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO, SOLICITANDO QUE APÓS 
A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PODER EXECUTIVO, A 
SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJA IMPLANTADO O CENTRO DE CONVIVÊNCIA DO IDOSO 
COM ATENDIMENTO NA SEDE DO MUNICÍPIO E NO DISTRITO DE CATINGAL. APÓS A 
LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCICIO, CONCEDEU AO VEREADOR 
CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO, DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO 
SOBRE O SEU REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O 
REQUERIMENTO DE N° 077/2021- NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA 
APROVAÇÃO. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O DIRETOR 
GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 
N° 003/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO, QUE 
NOMEIA A PRAÇA PROFESSORA VIDÁLIA DIAS SANTOS NO DISTRITO DE CATINGAL. 
APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO DIRETOR GERAL DA MESA 
DIRETORA A EXPEDIR CÓPIAS DO REFERIDO PROJETO DE LEI AOS SENHORES 
VEREADORES PARA CONHECIMENTO E AVALIAÇÃO. CONCLUIDAS AS 
FORMALIDADES, O SENHOR PRESIDENTE, CONVIDOU O VEREADOR CLAUDIO 
MARCIO SOUZA LAGO A OCUPAR A CADEIRA DE TITULAR COMO PRESIDENTE DESTA 
CASA DE LEIS. COM  A PALAVRA O SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU AO VICE 
PRESIDENTE POR SUA PARTICIPAÇÃO E DANDO SEQUENCIA AUTORIZOU AO 
DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 
078/2021- DE AUTORIA DO VEREADOR WELSON DA SILVA MEIRA SOLICITANDO QUE, 
APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL 
A SOLICITAÇÃO PARA QUE POR MEIO DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO SEJA 
PROMOVIDO O RETORNO DAS AULAS PRESENCIAIS EM TODA A REDE MUNICIPAL DE 
ENSINO. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR 
WELSON DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU 
REQUERIMENTO. APÓS A EXPLANAÇÃO O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM 
VOTAÇÃO O REQUERIMENTO N° 078/2021, NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME 
PELA APROVAÇÃO. EM SEGUIDA AUTORIZOU AO DIRETOR GERAL DA MESA 
DIRETORA A FAZER A LEITURA REQUERIMENTO N° 079/2021 - DE AUTORIA DO 
VEREADOR LEONARDO GOMES SANTOS, SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO 
REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO A PRESIDENCIA DESTA CASA A SOLICITAÇÃO 
PARA QUE SEJA REALIZADA A HOMENAGEM A PROFESSORA ALMIRALICE MEIRA 
COSTA INCLUSIVE EM EDIÇÃO DO INFORMATIVO DA CÂMARA NOSSA CASA NOSSA 
VOZ. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR 
LEONARDO DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU 
REQUERIMENTO. APÓS A EXPLANAÇÃO O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM 
VOTAÇÃO O REQUERIMENTO N° 079/2021, NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME 
PELA APROVAÇÃO. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO 
DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA REQUERIMENTO N-
080/2021 

°
080/2021 - DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO GOMES SANTOS, SOLICITANDO 
QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO 
MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA QUE POR MEIO A SECRETARIA DE OBRAS E 
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SERVIÇOS PÚBLICOS SEJA REALIZADA A RESTAURAÇÃO E PINTURA DO ANTIGO 
PRÉDIO DA PREFEITURA, VISANDO A FUTURA IMPLANTAÇÃO DO MUSEU HISTÓRICO 
MUNICIPAL. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR 
LEONARDO DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU 
REQUERIMENTO. APÓS A EXPLANAÇÃO O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM 
VOTAÇÃO O REQUERIMENTO N° 080/2021, NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME 
PELA APROVAÇÃO. DANDO PROSSEGUIMENTO AOS TRABALHOS O SENHOR 
PRESIDENTE CONCEDEU AOS SENHORES VEREADORES A OPORTUNIDADE DE 
APRESENTAREM REQUERIMENTOS VERBAIS. COM  A PALAVRA O VEREADOR 
WELSON APRESENTOU REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO AO PODER 
EXECUTIVO A TROCA DE LAMPADAS E MANUTENÇÃO DA REDE DE ILUMINAÇÃO 
PÚBLICA NA SEDE DO MUNICÍPIO. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU 
EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR WELSON NO 
QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. PROSSEGUINDO O SENHOR 
PRESIDENTE REGISTROU A ENTRADA EM TRAMITAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 
581/2021 - REFERENTE AO PLANO PLURIANUAL (PPA) 2022-2025 E A ENTRADA EM 
TRAMITAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 582/2021 - REFERENTE A LEI ORÇAMENTÁRIA 
ANUAL (LOA) PARA O EXERCÍCIO DE 2022. CONTINUANDO, O SENHOR PRESIDENTE 
AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO 
PROJETO DE LEI N° 580/2021 - QUE ALTERA O ARTIGO 43 DA LEI 345 DE 2002 E DÁ 
OUTRAS PROVIDENCIAS. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O 
PRESIDENTE DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, 
VEREADOR WELSON DA SILVA MEIRA, A EXARAR PARECER SOBRE O PROJETO DE 
LEI N° 580/2021. COM  A PALAVRA O VEREADOR WELSON PEDIU MAIS TEMPO PARA 
AVALIAÇÃO. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O PRESIDENTE DA 
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL, OBRAS E SERVIÇOS 
PÚBLICOS, VEREADOR LEONARDO GOMES SANTOS A EXARAR PARECER SOBRE O 
PROJETO DE LEI N° 580/2021. COM  A PALAVRA O VEREADOR LEONARDO, PEDIU 
TEMPO. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO COMISSÃO DE 
FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, VEREADOR VALDIMAR 
SANTANA SILVA, A EXARAR PARECER SOBRE O PROJETO DE LEI N°580/2021. COM  A 
PALAVRA O VEREADOR VALDIMAR TAMBÉM PEDIU TEMPO. CONTINUANDO O 
SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER 
A LEITURA DO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 002/2021 - DE AUTORIA DO 
VEREADOR VALDIMAR SANTANA SILVA, QUE DÁ NOME A VESTIÁRIO LOCALIZADO 
NA PARTE LATERAL DO CAMPO DE FUTEBOL E QUADRA DE ESPORTES - POVOADO 
DE POMBAS - MANOEL VITORINO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APÓS A LEITURA, O 
SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR VALDIMAR, DOIS MINUTOS PARA 
QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 002/2021. APÓS 
A EXPLANAÇÃO O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHOU O PROJETO DE LEI 
LEGISLATIVO N° 002/2021 ÀS COMISSÕES PARA AVALIAÇÃO E DELIBERAÇÃO NA 
PRÓXIMA SESSÃO. DANDO PROSEGUIMENTO O SENHOR PRESIDENTE FRANQUEOU A 
PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES PELO TEMPO REGIMENTAL. COM  A 
PALAVRA O VEREADOR WELSON COMENTOU SOBRE O QUE SERIA UMA NOTICIA 
BOA, COM O RETORNO DO ABASTECIMENTO DE AGUA PELO EXERCITO, PODE SER 
AGORA, MOTIVO DE PREOCUPAÇÃO, UMA VEZ QUE EXISTEM INFORMAÇÕES QUE 
ESTE ABASTECIMENTO PODERÁ SER SUSPENSO NO DIA 10 DESTE MÊS. DESTA 
FORMA, CHAMAMOS A ATENÇÃO PARA QUE O PODER EXECUTIVO JÁ FAÇA O 
DEVIDO PLANEJAMENTO, PARA SUPRIR AS NECESSIDADES DAS COMUNIDADES, 
CASO VENHA A SE CONFIRMAR A REFERIDA SUSPENSÃO. OBSERVOU QUE NO 
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EXERCÍCIO DE FISCALIZAÇÃO DAS CONTAS DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL, 
VERIFICOU MAIS UMA IRREGULARIDADE, ONDE HOUVE O PAGAMENTO NA ORDEM 
DE UM MIL, NOVECENTOS E QUARENTA REAIS, POR UMA HOSPEDAGEM. DISSE QUE, 
A EXEMPLO DE OUTRAS SITUAÇÕES RELATADAS ANTERIORMENTE, ESTA TAMBÉM 
PRECISA DE ESCLARECIMENTOS. COM  A PALAVRA O VER LEONARDO AGRADECEU 
A DEUS E DISSE ESTAR MUITO FELIZ POR RECEBER A SEGUNDA DOSE DA VACINA 
CONTRA COVID-19. QUE GOSTARIA DE APROVEITAR MAIS UMA VEZ A 
OPORTUNIDADE E CONCLAMAR A TODOS PARA QUE ATENDAM AO CHAMADO DA 
SECRETARIA DE SAUDE PARA RECEBEREM O IMUNIZANTE, UMA VEZ QUE, 
COMPRO VADAMENTE A VACINA PROTEGE E OS CUIDADOS PRECISAM SER 
MANTIDOS, POIS UMA VARIANTE DO VÍRUS TEM CIRCULADO E REPRESENTA MAIS 
UM GRANDE RISCO DE CONTAMINAÇÃO. ENFATIZOU A IMPORTANCIA DO 
SETEMBRO AMARELO COMO ALERTA E PREVENÇÃO CONTRA O SUICÍDIO E 
DOENÇAS DE SOFRIMENTO EMOCIONAL E QUE ENTENDE QUE A DOR DE UM PASSA 
A SER A DOR DE OUTROS E ESTAS PESSOAS ACOMETIDAS DA DOENÇA PASSANDO 
POR DIFICULDADES, PRECISAM DE AJUDA. PARABENIZOU AOS COLEGAS 
VEREADORES POR SEUS REQUERIMENTOS E PROPOSIÇÕES, DESTACANDO O 
PROJETO DE LEI LEGISLATIVO DE AUTORIA DO VEREADOR VALDIMAR QUE 
HOMENAGEIA O DESPORTISTA BERG QUE EM VIDA FEZ MUITO PELA COMUNIDADE 
DE POMBAS. QUE GOSTARIA DE AGRADECER A TODAS AS MANIFESTAÇÕES DE 
APOIO QUE TEM RECEBIDO DE MORADORES ATRAVÉS DAS REDES SOCIAIS. COM  A 
PALAVRA O VEREADOR JOSIVALDO PAREBENIZOU AOS COLEGAS VEREADORES 
PELO BOM TRABALHO NA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES E AGRADECEU AO 
VEREADOR VALDIMAR POR SEU PROJETO DE LEI, QUE FAZ JUSTA HOMENAGEM AO 
DESPORTISTA BERG, O QUAL TEVE A HONRA DE CONHECER E, ATÉ, ATENDER UM 
PEDIDO SEU NA INSTALAÇÃO DE REFLETORES NO CAMPO DE FUTEBOL. ENALTECEU 
O LEGADO DE DEDICAÇÃO E MUITO TRABALHO EM PROL DAQUELA COMUNIDADE. 
CONTINUANDO, O SENHOR PRESIDENTE CLAUDIO MARCIO, CONCEDEU AO 
ASSESSOR JURÍDICO DA APLB/SINDICATO DR. ALCIONE, CINCO MINUTOS PARA 
TECER CONSIDERAÇÕES SOBRE O PROJETO DE LEI N°580/2021. COM  APALAVRA, DR. 
ALCIONE CUMPRIMENTOU A TODOS E COMENTOU SOBRE A IMPORTANCIA DO 
PROFESSOR NA VIDA DAS PESSOAS E QUE CONSIDERA COMO RUIM A ATUAL GESTÃO 
DA EDUCAÇÃO NO MUNICÍPIO. O NÃO CUMPRIMENTO DO PISO NACIONAL DE 
SALÁRIOS, SOMADO A DESVALORIZAÇÃO DO MAGISTÉRIO TRAZ GRANDE 
DESGASTE E DESESTÍMULO AOS PROFESSORES. QUE A POSSÍVEL APROVAÇÃO DO 
PROJETO DE LEI ORA EM PAUTA, QUE ALTERA O ARTIGO 43, SÓ VEM PIORAR O QUE 
JÁ ESTÁ RUIM, DISSE QUE DIRETORES E VICE DIRETORES PRECISAM SER ELEITOS 
PELA COMUNIDADE ESCOLAR, PORQUE CONHECEM O DIA A DIA DA ESCOLA E NÃO 
POR COMPATIBILIDADE POLÍTICA QUE NESTE CASO, O EMPREGO DEVE SER 
ATRAVÉS DE CONCURSO PÚBLICO. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE 
AGRADECEU A DEUS PELA OPORTUNIDADE E PARABENIZOU AOS VEREADORES 
PELO BOM TRABALHO, AGRADECEU A PRESENÇA DOS PROFESSORES, MEMBROS DO 
CONSELHO TUTELAR E DOS REPRESENTANTES DE ASSESSORIA JURÍDICA DA 
CÂMARA E DO APLB/SINDICATO. RESSALTOU A IMPORTANCIA DA JUSTA 
HOMENAGEM PRESTADA PELO VEREADOR VALDIMAR AO DESPORTISTA BERG, O 
QUAL EM VIDA PRESTOU RELEVANTES SERVIÇOS AO POVOADO DE POMBAS. 
OBSERVOU QUE GOSTARIA DE FAZER UMA COBRANÇA A ADMINISTRAÇÃO 
MUNICIPAL EM RELAÇÃO AO SINAL DE CELULAR, QUE HÁ ALGUM TEMPO ESTÁ SEM 
FUNCIONEMENTO TRAZENDO TRANSTORNOS E MUITAS DIFICULDADES AOS 
MORADORES DE CATINGAL. QUE AUTORIZA AO DIRETOR GERAL DA MESA 
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,i,  VJ- ( 
ANTONIO VENANCIO SA'MPAIO  / 

VEREADOR 

JWÃO  IgATA--ARE IRA MEIRA 
VEREADOR 

UBERL 
VEREADOR 

DIRETORA A EXPEDIR OFÍCIO ENDEREÇADO AO PRFEITO PARA QUE POR MEIO DO 
SETOR COMPETENTE VENHA A SOLUCIONAR ESTE PROBLEMA. QUE MAIS UMA VEZ 
CHAMA A ATENÇÃO PARA A IMPORTANCIA DA VACINA CONTRA O COVID-19 E DA 
MANUTENÇÃO DOS CUIDADOS PARA EVITAR A CONTAMINAÇÃO. QUE VALORIZA A 
DEMOCRACIA E EMBORA RESPEITE A OPINIÃO DE CADA UM DOS VEREADORES, NÃO 
CONCORDA COM O VEREADOR WELSON EM SEU PEDIDO PARA A VOLTA DAS AULAS 
PRESENCIAIS, JUSTAMENTE PORQUE CONSIDERA PREMATURO O RELAXAMENTO DE 
MEDIDAS DE PREVENÇÃO, ATÉ PORQUE FOI REGISTRADO NO MUNICÍPIO DE POÇÕES 
UMA VARIANTE A QUAL REPRESENTA GRANDE PERIGO E MOTIVO DE 
PREOCUPAÇÃO, QUE PORTANTO É NECESSÁRIO MANTER A CAUTELA. EM SEGUIDA, 
O SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E NÃO TENDO MAIS 
NADA A TRATAR NA ORDEM DO DIA, DEU POR ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO 
ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL. MANOEL VITORINO - BAHIA EM 02 DE 
SETEMBRO DE 2021. 

1,, 	
>, 	V2, _~ 

CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO 
PRESIDENTE 

SiYd3 	ul~i^ ct 

OSIVALDO DURANS SILVA 
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